3adayu ¢ napamMempom
Ha El3
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OcCHOBHbIe BUAbI 3a4a4 C napamMeTpom

JlnHenHble ypaBHEHUS

JlnHenHble HepaBeHCTBa

[padounkn ypaBHeHU Ha nnockoctn Oxy
[padomnkm HepaBeHCTB Ha nnockoctn Oxy
KBagpaTHble ypaBHEHUS

PasnoxeHne KBagpaTtHOro Tpex4ysieHa Ha MHOXUTENN.
dopmyrnbl Bueta

PacnonoxeHne KopHel KBagpaTHOro ypaBHEHNS OTHOCUTESTbHO
3alaHHbIX TOYEeK

[pobHo-paumoHanbHblie ypaBHeHUA. OTOOP KOpHeW

icnonb3oBaHMe CBOUCTB (PYHKUMN N anredpanvyeckmnx BblpaKeHnm

3agayn ¢ moayriem



Anrebpanyeckoe pewieHue

HaiauTe Bce 3HaueHusi napaMeTpa a, lNpH KOTOPLIX TOJILKO OHH K3 KOpHe#H
VpaBHeHHs |z + a — 7| = 2a + 3 npHHaIeXKHT oTpe3ky [-3:1].

Pewenue: Ecau 2a + 3 < (), ypasHeHHe He HMeeT KOpHeH.
[Mpu2a+3 20,10€CTb 2 2 —1, 35, NOJYUHM COBOKYITHOCTL

2a + 3, ry=a- 10,

H
1
[
I
=
[

—2a — 3, ro = —3a + 4.

Yc/l0BHe 32/1a4H BhINOJIHARTCS, €CJIH O/IHH U3 KOpHEH YpaBHeHHS
x4+ a—T =2a-+ 3 npuHagiexur otpesky [-3;1), a apyro# uer.

ry NPUHALIEKHKT oTpe3ky |[-3;l |, ecan -3 a+ 10 1, -13€a < -9
Ho npu Takux 3HaueHHsIX NapameTpa ypaBHeHHe He HMeeT KOPHeH, 3HauuT
Ty = a + 10 HM NPH KaKHX 3HAUEHHAX He NPHHALIEXHT oTpesky [-3:1].

Haiiaém, npy Kakux a KopeHb ry =

—3a + 4 NeXHUT Ha 3TOM OTpe3Ke.

-3<-3a+4€1, -7€-3%a< ‘

-3, 1 €<

|

Omesem: 1 €a < é



OueHKka MHOXecTBa 3Ha4YeHUuu

[lpy Kakux 3HaueHusIX [apaMeTrpa a YypaBHeHHE

2:1:4—18:1:2+84

— 8 — w® — 2wala — D) — o + da® — dg?

UMEET XOTS OBl OJIMH KOPEHB?



Pewerue.
o(z*—1822+81)+3 _ g _ (2 + 2z(a® — 2a) + (a* — 4a® + 44?)),
2045 8 — (o7 4 20(a? - 20) + (4 ~ 20)),
2(z%-9)*+3 _ 8 (T + a? — 2a)?,

({1;2 N 9)2 ( ) + 3> 2(1'2_9)2+3 > 8
C(w+a? 20 <0; 8 (2 42— 202 <8

9(=*-9°+3 — g 22 —9=0,
8—(r+a®>—2a)2=8; | z+a*—2a=0;

T1=3 Lo = 3
z + a? — 2a = 0.

r=3,34+a*—-2a=0, KOPHEH HeT.
r=-3-34a>-2a=0a; = -1; a, = 3.

OtBeT: a = —1: a = 3.



CummeTpusi anrebpanyvyecknx BblpakeHUN

C5 HaiinuTe Bce 3HaueHus napameTpa a, Npu Ka)<J1oM U3 KOTOPbIX ypaBHEHHE

2?2 —|la—5+ x| =15 —a+ x| — (a — 5)? UMEET €IMHCTBEHHBII KOPEHb.

PeweHu

[lycTh 2o — Kopenb ypaeHennsi. Toraa

| . )2
To® — a—5+xg|=19—a+ x| — (a—95)".

Ho x = —xp ToXKe OGyAeT KOPHEM 3TOr0 yPaBHEHHS, TAK Kak

') 2

(— 1'0 —la—95—xg| - |5 —a—xo|+ (a—95)" =
——.ro *— | —a+5+ x| - —-5+a+.rol+(a—5)2=
=r0°—|5—a+zxo| — |a—5+ zo| + (a—5)%> =0.

[losTOoMy B ypaBHeHHH GyJI€T €AHHCTBEHHLI KOpeHb, ecjii r = (0 — 3710
KOpPEHb H ApYrux KopHed Het. Haiaém a, npu Kotopeix = () — KOpeHb.

—|la—5| = |5—al|—(a — 5)°, la—5|+|5—a| = (a — 5)%, 2 a—5| = |a—5/2,
la —5| - (Ja — 5| —2)=0,
a=2J,
la — 5| =0, 3
a=2Ja,
la— 5| -2 =0, E
a=I.
[lycth a = 5.
2 —|z|=|z|, 22 - 2z| =0, =0, z =2, z = —2. [1pn 3HaueHun a = 5

YPABHEHHE HMEET TPH KOPHS, YTO HE YAOBJETBOPSET YCJAOBHIO 3a/1a4H.



[lycth a = 3.
?—|z-2 =|zx+2|—-4, 2?2 +4=|2+2|+|r—2|, = 0 — eAHHCTBEHHBIA
KOpeHb (CM. pHC. 26).

AV y=x+4
y=k+2|+x—2
4
l...
t >
0] 1 X
Puc. 26.
[lyctba=171.

2 — |24 x| = | — 2+ x| — 4, ypaBHEeHHE NOJAYUHAOCH TAKOE XKE, KaK H NPH
a=J.

Omesem: {3:7}.



CH. Haiitu Bce 3Hauenusi napamerpa a, Npd KOTOPbIX CHCTEMA

HepaBeHCTB
Y
x

/NN

ax —
ay — Y% — 3
HMeeT eIMHCTBeHHOE pelleHHe.

Pewenue. 3ameTuM, UTO €CJIM [IPH HEKOTOPOM 3HAUEHHH lapaMeTpa a ra-
pa uncen (xg,yo) sBJASIETCS pelleHreM JaHHOH CHCTeMbl HepaBEeHCTB, TO Ia-
pa (yo.To) — TaKKe pelleHHe, MOCKOJbKY NPH MOJACTAHOBKE BTOPOMH Mapbl
HepaBeHCTBA CUCTEMbl OCTAIOTCSI TEMH 2Ke, HO MeHsitoTesi Mectamu. CJieioBaTe/ib-
HO, HEOOXOJUMbIM YCJIOBUEM €IMHCTBEHHOCTH PeLleHust SIBJISIeTCS COBIajleH e
3TuX nap. Ecau (9. y0) = (y0, Xo), TO o = Yo.

[Tpu nojaCTaHOBKE To = Yo B CUCTEMY KaxK/10€ HePaBEHCTBO [IPHMET BH L
To<arg—x: -3 & x2+(1—a)zg+3<0,
OHO GYJIeT UMeTb eIMHCTBEHHOE pelleHne B clyuae, ec/i IMCKPUMUHAHT D co-

OTBETCTBYIOLLEr0 KBaApaTHOro Tpéxusiena pasen 0, 1.e. D = (1—a)?—12 = 0.
Pewas ypaBHenue (a — 1)2 = 12, noJsiyyaeM JBa 3HAuU€HUHA [apamerpa

a=1—-2y3uwa=1+2+/3.



[ToxcTaBass a = 1 — 24/3 B cucTeMy HepaBeHCTB, [10J1y4aeM:
y < (1-2v3)x —22 -3, 2 —(1-2V3)r+y+3<0,
#< (1 —293)) — % —3: > —(1-2V/3)y+z+3<0.

CJI02KUB JIeBble YaCTH U [1paBbl€ YaCTH HEPABEHCTB CUCTEMLI, I[10JIYYHUM:

x2+2-\/§x+y2+2\/§y+6<0 =
& (224232 +3)+ (1P +2V3By+3) <0 (z+v3)2 + (y + vV3)? 0.

OTcro1a CJIeLyeT, UTO CHCTeMa MUMeeT eIHHCTBEHHOE pelleHe T = —+/3 U

y=—V3.

AHaJIOrHUHO JEACTBYS, MOJAYYHM, UTO NpH @ = 1 + 2+/3 cucrema umeer
€IMHCTBEHHOE PeLleHHe T = \/3 Uy = \/3

Omesem: a= 1=+ 23



CeouctBa pyHKUuuu. NpounsBoaHas

HaiiiuTe Bce 3nauenus a, 1Ipu KaxkKJI0M 13
O

KOTOPBIX ypaBuenue v/1 — 3z = a —
nMeeT 0oJiee JIBYX KOpHel.



Pelienue:

a =+/1—3x + |6x]|.

g(r) =+1—3x + |62
4

v1—3x 4+ 6x pu x € [O; %J
| /1 — 3z — 6z mpu = € (—oo; 0).

/

vV1—3x+6xupu x € [O: %}

V1 —3x — 6z upu x € (—oc: 0).

\

IIpu z < 0 (]’(CL‘) = Wl—i_._))l‘ —6 < 0.

.. L e
IIpu z € [O. 3] gis) = 2_m+6.



Omeem: [2; 2%) .




KoopavHaTHo-napameTpuiyecknm meton

[TyCTb Ha NNOCKOCTM AaHbl ABe B3aUMHO nepneHanKynapHble
YMCrioBble OCU C 0O MM Havanom B Todke O. Ocb Ox
Ha3bIBAaE€TCA KOOPOUHamHou, a ocb Oa — rnapamempuyeckodu.

Bca nnockocTb HasbiBaeTCcA KOOpOUHamHo-napamempuyeckou
(Kl-nnockocme).

MeTog pelleHnsa 3agad ¢ napameTtpamu, ncnosnbayrowmnm Kri-
NSIOCKOCTb Ha3bIBAETCA KOOpOUHamHo-rnapamempu4eckum umnu
Kl1-memooom.

KI'-meToa ocHoBaH Ha HaxoXXOeHUM MHoXecTBa Bcex Todek K-

NJIOCKOCTHU, 3HAa4YEeHUA KOOpAOAUHAThI X N NMapaMeTpa a Ka)aoun 13
KOTOPbIX yOOBJ1IETBOPAKOT YCITOBUIKO 3aa4M.

13



Nel. Hawgure BCe 3Ha4YCHUS mapaMeTpa a, Py KaxKJaoM U3
KOTOPBIX HEPABEHCTBO

X—d
<0
x—6a
BBIITIOJIHACTCAA HpI/I BCCX 3HAUYCHUAX X, TAKUX, YTO
2<x<3
1
Oteet: | —; 2

14



Pemienne

1. ITycrs a < 0. Torga npu = € [2; 3| BeImoiHAIOTCA HepaBeHcTBa = — a > 0

n r —6a > 0. 3Ha9ur, ;__ 6aa > (0, 9TO TPOTUBOPEYUNT UCXOTHOMY HEPABEHCTBY.
2. I[Iycts a > 0. Torma perenneM HepaBEeHCTBA, ;__ 6aa < 0 byzmer mHTEpBAJI
a < 2,
z € (a;6a) (cm. puc. 1). ITo ycmposuio [2;3] C (a;6a), To ecTsh { 6g >3 &
a<?2, .
=:2].
a: > l; < ac (2’ )
2
ot ¥ - Y i >
0 a 6a X
Puc. 1.

OTser: (% 2).

15



_ Pemenue
X =0a

! .14

X—d

<0

x—06a

16

Y R

a
1
OteeT: | —; 2
2



Ne2, Ilpu KkaKuMX 3HAYECHUSX MapaMETPaA a BCE KOPHU YPABHEHUS
2 3 2
3ax“+(3a’—12a” -Dx—a(a—4)=0

YIOBJIETBOPSIOT YCIOBHUIO |X‘ <1?

Otger: {O}u(2+ﬁ; 2+ﬁ)

17



Pemienne

L. IIycts a = 0. Torma ncxomHoe ypaBHeHUE
3az”® + (3a® —12a* — 1)z —a(a —4) =0

npumeT Bug —x = 0. Ero equHcTBeHHBINN KOpeHb = = (0 yIOBIETBOPAET YCJIOBUIO
1z] < L

2. Ilycts a # 0. Torma pazmesns obe yacTn ypaBHEHUS Ha 3a, IOIYUINM IPH-

1 a—4

BeJeHHOe ypaBHeHNe 2 + (a2 —4q— 5) T—"5— = 0. Ero kopun 1 = —a’+4a
U Ty = ?% Torma ypaBHEHUE IpUMeT BUII:
a
2 1
(z+a —40,)(:1:— —) = 0.
3a

18



x=-a’+4a

19



Ne4, Haute BCe 3HAaYEHUS a, TIPU KAXKAOM U3 KOTOPBIX
CHUCTEMA

X +(6a+3)x+5a" +3a<0,

x> +a’=9

\.

UMEET PEIICHUA.

3W2 15 342
Omeer: | ———;——— |U| 0;—— |.
2 13 2

20



Gl X
: (z+a)(z+5a+3) <0
> +a’*=9
Q
\\ ‘
\ 2T
)
o
\
3%
a
1 3 ] a
2 ; 4 2 ;
d d X
7 2
R,
>
N
\
@
44 \

21



Haiiiure BCce 3HaueHus a, NPpHU KaxKJ10M U3 KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB

axr = 2
vV—1>a,
3r < 2a+11

HMeeT X0Ts Obl OJIHO pellieHue Ha oTpesKe [3; 4].

Pewenue Nel

On3:z > 1.

-

<_BIN
& -,

I
“r—&

HepenHLueM CHUCTEMY B BHJIE ¢

2 2
VoA WV

NS
8
|
] o



M3o6pasum pelieHHe CUCTEMbI HEPaBEHCTB B CHCTEMe KoopauHaT Qa.

a?%
T
C a<Vzx—1,
J-. . L
\a/za: 5

M3 pucyHka BHIHO, YTO UCKOMbIE 3HAUEHMST @ YIOBJETBOPSIIOT YCJOBUHIO a; < a < as.

OpauHaTy TOUKH A MOXKHO HAWTH MOACTABUB = 4, HANPUMED, B BbIpaKEHHE

YRR P |
a—w.a1—4—2.

OpauHaTy TOUKH B MOXKHO HAWUTH MOJICTABUB & = 4 B BblpaxkeHue a = v/x — 1:

gz = \/4T — \/§,
Omeem: [%, \/5)



18 | Haiimure Bce 3HaueHus a, NPU KaxKJ10M U3 KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB

axr = 2
vV—1>a,
3r < 2a+11

HMeeT X0Ts Obl OJIHO pellieHue Ha oTpesKe [3; 4].

Pemienue Ne2

[. Haiiném 3HaueHus a MpU KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB UMEET PellIeHHUs.
O3:z>1.Takkakax > 2ux > 1,100 > 0.

2

-

axr > 2, TZ
vz —1>a, {x>a2+1,
3r < 2a + 11; 2 11
< = —.
\az\3a+3



-

J P S
)

2 2+1 2, 4+U

= a 3a+3

BUU

2 11

Sa+ = 1,

3a+3>a+ 3a% — 2a — 8 < 0,

2 11 2 242 + 11a — 6 > 0, {

3¢ @ ? a a > 0;

. @ > 0;
[I. Haiiném 3nauenus a € [%

pelleHus Ha oTpeske [3; 4]. ,
%
T

 S—
| A
0 2. >
a+1 2 2 11
a 3a+3

M3 PHCYHKOB BU/IHO, UTO CUCTEMdA UMEECT PECLLUCHHUSA ITPH BLIITOJIHEHHH YCJ10-

)
4_)
aE(—g—,Q :

a € (—oo; —6] U [1 +oo) a € [5;2).

WV
wlw S, N

//\\/

27
€ (O;+oo);

; 2) [IPU KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB UMEET



< 2
1) Y13 pucynka BUaHO, UTO HEPABEHCTBO T > = ~ HIMEeT peLLIeHNs Ha OTpe3ke

[3; 4] npu % < 4. Takkaka > 0,70 a > l. [ ‘” - i i

2) M3 pucyHKa BUIHO, YTO HEPABEHCTBO £ > a’ -|- 1 uMeeT pelleHus Ha

Do

otpeske [3;4] npu a® + 1 < 4; a® < 3. YuuTbIBasi, uTo L

5 < a < 2, 10JyYum
1<a< V3 [ W >

a*+1

3) 13 pucyHKa BUJIHO, UTO HEPABEHCTBO T < g - % MMeeT pelleHus Ha

2 11 B a ) 1
oTpeske [3; 4] npu 3a+?/3,a2 1. 5

-

Takum 06pa3oM, YCJAOBHIO 3a1aUH YAOBJAETBOPSAIOT = < a < V/3.

Omsem: [l; \/§) .



18

Haiiiure BCce 3HaueHus a, NPpHU KaxKJ10M U3 KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB

4a

axr = 2
vV—1>a,
3r < 2a+11

HMeeT X0Ts Obl OJIHO pellieHue Ha oTpesKe [3; 4].

Pemienue Ne3
[Tyerb g € [3;4] u x¢g — y1LOBIETBOPSET UCXOIHOH CUCTEME, TO €CTh

ary > 2,

vVZo — 1> a,

3o < 2a + 11.

1) Tak kKak axg > 2, T0a > 0.

2)Takkak 4 > xoua > 0,704a > axg. YUUTbIBAs, UTO axgy > 2, NOJYUUM

1
> 2. a > =.
/2’0//2



3)I1pua >

DI | =t

[ az1 2 azo 2 2,

35131 = 3+d = 12 = 2~

\

% vV —12>2+vVxzo—1>a,

JUIA 1 = 4 BBIMOJHSIOTCS YCJIOBHUSA

1

> +11< 20+ 11,

DTO O3HAUAET, UTO 1 = 4 TaK»Ke YJIOBJETBOPSIET HCXOJHOH CUCTEME.

Taxkum o6pazom, Mbl 1I0Ka3aJ, UTO UCXOHASI CUCTEMA UMeeT pelleHus Ha
oTpeske [3; 4] Toraa u ToJMbKO TOrja, Korjia £ = 4 yJ10BJAeTBOPsIET STON CUCTe-

ME.

4) Haitném BCce 3HaUeHUSA a NPU KOTOPBbIX UCXOAHOU CUCTEME HEPABEHCTB

YIOBJIETBOPSIET 3HAUEHUE & = 4:

4
da > 2, “
Vi=1>a, { a
3-4< 2a+ 11;

a

V
Sl

\VARWA
Rl

P
Q
M
—
| b=t
>
N’

Omeem: [%, \/5).



18. Havinure Bce 3HaueHus napamerpa a, pu KaxK10M U3 KOTOPbIX YPaBHEHHE
V& — 2acosx = \/x — 2a sin x UMeeT eIMHCTBEHHbII KOpeHb Ha pomexkyTke [0; 7r].

PeweHue

[lepBbi cnocoo.

[IpeoGpasyem ypaBHeHue

V& —2a(cosx —sinx) = 0. Ha npomexxytke [0; 7| 0HO paBHOCHJ/ILHO CHCTEMe
(

( ( [ 2 = 2a,(1)
T — 2a =0, z= 2a,
cosr —sinx = 0, tEe'=1; fr:%(‘z)
z—2a 20, T —2a =0, - ‘_
. “" 1l z=2a20,(3)
\ngg'r; KOé:ztgﬁ';




PaccmoTtpum rpaduueckuil cnocod pelleHus, MocTpouM rpacduky BXOASLIUX B CUCTEMY

ypaBHEHUH U HEPAaBEHCTB Ha 11J10cKOCTH Oxa.

o _ ( [z =2a.(1)
(1) a == — npavas, a(0) =0, a(r) = —. N
2 2 r=",(2)
_ § | 4
(2) = % — BepTHKaJbHas npsimas. o—20 50,13
L 0< < 7.(4)
(&) g — T0JIYIIJIOCKOCTb C TPAHULEH a = g
(4) 0 < x £ ™ — BepTHKaJIbHAs N0J10ca C rpaHduaMu z = 0 U & = 7.
a
A x=% X=T X
. g=3
5 I
2 0—2
4
8l B a=%
[/ -l
i

x—2a 20,
0 B
[10J10ChI 110/ HUM (HA PUCYHKE 3aLUTPUXOBAHO).

CucremMa HepaBeHCTB 3a1a€T MHOXKECTBO TOYeK — 0Tpe30K OA U yacTb



a
A X= X=T

NS
-

SR

[ /] )]

A —

’ T T
PelueHust Bcell cUCTeMbl 3a1a10TCH YACTAMU [IPAMbIX @ = 5 W= —i [onaaav UM B 3TO
MHOKECTBO TOUEK, Ha pUCYHKe 3TO 0Tpe3oK OA usyu BC.
X T T T 0y
B — TouKa nepeceyeHus Mnpsimblx a = 5 UHT = 4 e€ KOOpAUHATbl T = 4 a = i 2= e

byznem npoBoAUTL rOPU30OHTAJIbHLIE IPSAMbIE a = ay. KoJ1MuecTBO KOpHei 3a1aHHOr0 ypaB-
HEHUS NPU @ = aj PABHO KOJIMUECTBY TOUEK [epeceueHus TakuX NpsaMbiX ¢ oTpeskom OA u
Jayyom BC'.

Buaum, uTOo €IMHCTBEHHAst TOUKA IepeceyeHUst C FOPU30HTAJbLHOU NpsiMoi Oyjer, ecJiu

a<0 (1<T,TOGCTba-E(—OC;O)U[E;E].
8 2 8 2 . i i
Omsem: (—o0: 0) U [g 5]



PeweHue

Bropoi cnocoo.

Pewunm ypaBHeHue v/x — 2a(cosx —sinx) =0 npu x € [0; 7.

. vz —2a=0.2=2a.0<< <

0JIbKO B TOM cJiyuae, ec/id 0 <

Toectb ipu a € {O; %J ypaBHeHHE UMeeT KOpeHb - = 2a.



—_—

/

2. @8 — g =0iET=15= 1‘ + 7k, k € Z. C yuérom toro, uto z € [0; 7|, nosyunm

eIMHCTBeHHOe 3HaueHue x = —. OHo nonaaaetr B O/13 npu — > 2a, TO eCTb a < 3HauMUT,

e 5

.4_|—1

npu a < — ypaBHEHHEe HUMeeT KOpeHb = —. Takum o6pasom, npu a € (—o0;0) ypaBHeHHe

oo | 3
4_1‘]

nmeer Ha otpe3ke [0; 7| IMHCTBEHHbII KOpeHb & = —, IpU a € [O é] ypaBHeHHe UMEeeT KOPHH

rl—l—i

r = = ux = 2a, KOTOpble MOIYT COBNAJATh WIH HE COBNAAATh, [IPH a E(g 5] ypaBHEeHUe

e

—

MMeeT eIMHCTBEHHbLIH HA OTPe3Ke KOpeHb x = 2a, IpU a > % — KopHei Ha otpe3ke [0; | HeT.

Hariaém npu Kakux 3HaueHusX napaMerpa a uncJa 2a u i COBMNANAKT: 2a = i 6= é 3HAauuT,

[pu a = é ypaBHeHHe TOxKe HMeeT eIMHCTBEHHbII KOpeHb Ha otpe3ke [0; 7.

Takum 06pa3oM, eIMHCTBEHHbIH KopeHb Ha oTpeske [0; ] Gyaer npua € (—oc; 0) U [i; i] .

Omsem: (—oc;0) U [E; E].
& 2



[MocTpoeHue rpachukoB hyHKUNN

Haiiiute Bce 3Hauenus a, Npu KaXKA0M U3 KOTOPBIX CUCTEMA YpaBHEHUH

vz + 3

= ax

HUMEET POBHO JBa Pd3J/IHYHbLIX PELICHHSI.



PeweHue
[lepBbiK cN0COO.
Tak kak zy? — 3xy — 3y + 9==2y(y — 3) — 3(y — 3) = (y — 3)(zy — 3),
TO MepBOE ypaBHEHHE CUCTEMbl MOXKHO 3aMHCATh B BHJE:

(y =3y -3 _
Va+3 |

PaccMOTpUM pUCYHOK.

W3 pucynka caenyert, uto a € (0;a1] U {az}.



3HaueHue a; HalAEM U3 YCJOBHS TOTO, UTO MPSIMAS Yy = a; & NEPECEKAETC 51

C IPAMOU T = —3 U rUnepoboJIon y = 3 Alpuz = -3,y = 3_ _33 —-1.
Torna—1=a; - (-3),a1 = %

3HaueHue as HAUAEM U3 YCJOBHSI TOTO, UTO MPSIMAS Y = Ao NEPECEKaeTC sl

C pAMON y = 3 ¥ runepooJIon y = 3 Jlpuy = 3,y = 3 3-%:1:—1.

Tornra3d=as-1,a, = 3.
Omeem: (O' l] U {3}
*'3



Bropoi cnocoo.

3anuiieM CUCTEMY B BHE

[(W=3@y-3) _|
v+ 3

o=
DTa CUCTEMA UMEET CTOJBLKO »Ke KOPHEH, CKOJILKO HX HMEET YpaBHEHHE

(az — 3)(azx? — 3)
v+ 3

=) ()

1) Ilpu a = 0 ypaBHeHue (*), OU€BHAHO, HE HMEET KO PHETA.

2)IIpua < 0ypaBHenue ax — 3 = 0 UMeET OJMH KOPEHb & = % a ypaBHe-

nue ar? — 3 = 0 He umeer kKopHei. Cyiel0BaTe/IbHO, ypaBHEHHE (%) HMEET He
6oJiee oaHoro KopHs (¢ yuérom O/I3 x > —3).



Qe

3) Ilpu a > 0 ypaBuenue (ax — 3)(ax?® — 3) = 0 UMeeT KOPHH T =

R §.
a

a) Ecaun — -3— < =3;a < -:1,-)-, TO KOPeHb & = —\/% HE YI0BJIETBOPSACT
OI13 x > —3. Torma ypaBHeH#ue (*) UMEET POBHO 2 pa3iHUHBIX MOJOXKHTEb-
HbIX KOPHS & = % nz = 3. B srom cayyae 0 < a < %

a

6) Ecau —\/§ > —3 (oTpuuaTeabHblil KopeHb BXoauT B OJ13), T0 ypas-
| a
HEHHE (*) MOKET HMETb POBHO 2 KOPHS TOJIBKO €CJIH €T0 JIBA MOJI0XKUTENbHbIX

KOpHs coBnaayTt. B stom cioyuae L. Q; a = 3. llpu a = 3 HepaBeHCTBO

a a
— & —_— ¢ -
\/ . > —3 BEpHO.

Omeem: (0; %] U {3}



18 | Haiiaute Bce 3HaueHus mapaMeTpa a, NPU KAXKIAOM M3 KOTOPBIX CHUCTEMA

ypaBHE HUH
(z-7)2%+y*—a?) - In(9-2%-y?%) =0,
(z-=7)2+y*—a®)(z+y+7—0a)=0

HMMEET POBHO JABAa pa3/IHYHbIX PELICHHA.

Pewienue

1. Jlannasi cuctemMa paBHOCHJbHA CUCTEME

([@=-7)+y*-a’=0 ([ (2 =72+ y? = a?
In(9—z?—-9y%) =0 z? L2 =
 [E-72+y2-d*=0 =3 y=—-xr+a—-"7

| z+y+T7-a=0 22 +y% <9
kJ:Z+y3<9
[ (z—=T)*+y®=a’ i 2 g2 2
= | (22442 = e | HE TU S
B N z°+y =38
| 32_+;€:g_7 -{y:_w’a—?'
I et




2. VI3 pucyHKa BHJIHO, YTO CHCTEMA

(z—-7)>+y?>=a’
2 +y2 <9

umeeT JTIM00 6eC KOHEUHOE MHOKECTBO PelleH’H, JUO0 BOOOILILe HE UMEET peliie HUM.

)
b o
4

la| =4

= N

|a| = 10 4< |a|l < 10

. ! ! ! ’
Ay 4
’

.
s on b o2 oo o
1

\ I

1 I
2;456789%&11 4 5§ 6 7 8 9 10 11 12 {3
’ \

7 AY
| ! ! ! A 2

[Ipu 3TOM OHA HE UMeeT pelIeHHI TPH

la| < 4
la| > 10

=

[ —4< a4
a< —10 < a € (—o0; —10] U[—4;4] U [10; +00).

- a =10



3. Takum o6pazom, HEOOX0IMMO HAWUTH 3HAUEHUS @ MTPU KOTOPbIX CUCTEMA

(224+y%2=38
y=-zx+a—17
a € (—oo; —10] U [—4;4] U [10; +00)

OyJIeT UMETb POBHO J1BA PelleHHUs.

4. Haiiném ycaioBHS TPU KOTOPbBIX CUCTEMA { z° +y : 8 : UMEET POBHO JIBA PeLIeHHUS.
= —F 44 —

r?+ (—x+a—-T)>=8 g

2+ 22-2(a—7z+(a—-7)2?-8=0

22 - 2(a— Tz + (a—7)>-8=0.

[locnennee kBagpaTHOE ypaBHEHHE UMEET 1BA KO PHSI, €CJIH
D=4(a-7)%-4-2-((a—=7)2-8)>0
—4(a—7)2+64>0
(a—T7)2 < 16
—4<a-7<4
3 < a<l1l.

0. OKoOHYATEJ BLHO,

3< a< 11
_ ,_10] U [_4,4] U [10, +OO) —— IS (3, 4] U [].0, ].].)

Omeem: (3;4]U [10;11).



Haiinute Bce 3Hauenuss mapametrpa a, NMpPH KAXKAOM M3 KOTOPBIX CHCTEMA
ypaBHE HUI

4o + 3y + a) —0
50 B
(22 4+ y? 4+ 10z)(2*> + y*> — 162) = 0

(z? + y* + 10z) - In (

MMEET POBHO JBa Pa3J/IMUHLIX PELLICHHSI.

Pemienue

] ﬂal-ll-laﬂ CUCTEMA PABHOCHJIbHA CUCTEME

[ [22+9y°+10z=0
dr+ 3y +a) _ ([ (z+5)2+y2=52
In - =0 )
! L 90 —— 4r + 3y + a = 50
2?4+ y*+102 =0 | (- 8)2+y% =8
| 2% +y® — 162 =0 |4z +3y+a>0
L4z +3y+a>0

=\2 4 2 E2
dr+3y+a>0 ) 4(1$+O? Y =9
4r + 3y + a = 50 — | } :1;+3y+a>9
(z — 8)% +y2 = 82 dr 4+ 3y + a = 50

3y D oD
4z +3y+a>0 | | (@87 +y”=28%

’i(:c+5)2+y2:52 w5 &




2. VI3 pucyHKa BHJIHO, UYTO CHCTEMA

{( 2+5)* +y°

dr+3y+a>0

=2
J

numeeT JIMO0 OeC KOHeUHOEe MHOKECTBO pemelmn JIMOO BOOOILILE HEe HMeeT perie H|H.

Haiiném 3anauenusi ¢ npu KOTOPbIX OHA HE UMeeT pereHUH. st 3Toro onpe-

A S
S ] 5 0
A
A
A

S N ——

JIeJIAM CHauaJia MpU KaKUX a ypaBHeHue (T + 5)2 + ( = %:1: —~ %) =9

OJIHO pelICHHE.

2; (1O+Sa):r+§)20

2522 + (90 + 8a)r + a®* = 0

D = (90 + 8a)? — 4 - 25a* = 8100+ 1440a — 36a* = 0

a) = —5, as = 45.

(z +5)? +y*> =52

Jlerko BUaeTh, yTo npu a < —9H CUCTEMA
A PR S dr 4+ 3y+a> 0

HE UMEET pelleHHUH.



3. Takum o6pazom, HeOOXOIMMO HAWTH 3HAUEHUST @ TIPU KOTOPBIX CHUCTEMA

(4z+3y+a=
(x — 8)2 + g2

a<< —9

50
— 82

OyJIeT UMEThb POBHO [1BA PElIEeHHUS.

4o + 3y

4. Hainém ycsioBHs MPU KOTOPBIX CUCTEMA .,+ y O.,
(x — 8)* +y*~ = 8&°

POBHO Ba PellIeHHUs.

M3 nepBoro ypaBHenusi y = —%x + b, tnedb = —% + %
2 4 2 B
Torna (z - 8)+ (— 32+b) —64=0
25 2 (8 1
202 — (Sb+16)0 + b2 =

[Tocnennee KBagpaTHOE ypaBHEHHE UMEET JIBA KO PHSI, €CJIH

= (§b+16)2—4.%b2>0



256
3

—%b—64<0

— A3 b+ 256 >

12

8

3
8

<b< 24

_a_ 90
3<~"3t73

—22 < a < 98

< 24

0. OKoHUYaTeNBHO, {

0

—22 < a< 58
a<< —9

<> a € (—22; -5].

Omeem: (—22;—5].



C5 | Haiigutre Bce 3HAYeHUS ¢, NPU KAXKIAOM M3 KOTOPHIX HAUMEHbLILIEE 3HAYEHUE

byHkIMM f(x)=2ax+|x2—8x+7‘ conpie 1.

2 2 .
Pewenue. [lpu x" —8x+720: f(x)=x"+2(a-4)x+7, a eé rpadux
COCTOMT M3 JIBYX 4YacTell mapabojbl ¢ BETBSIMH, HAIPABICHHBIMU BBEPX, U OCHIO
CUMMETpUU x=4—a.
2 , 2 .
[Mpu x~ —8x+7<0: f(x)=—x"+2(a+4)x-7, a eé rpadux ecTb 4acrb

napa60m>1 C BCTBJAMMU, HAIIPpABJICHHBIMU BHU3.

Bce uerbipe BO3MOKHBIX Bujaa rpaduka (Qynkuuu f(Xx) nokasaubl Ha

PUCYHKAX.




Hanvenbuiee 3uadenne QyHkuus f(X) MOKET NPUHATH TOJIBLKO B TOYKAX

x=1, x=7 wm x=4-a. Tlodromy HauMeHbluee 3HadyeHue GpyHkuun f(x)

OoJiblie | Torjaa ¥ ToJILKO TOrja, Korja
¢

5 2
F{1)>1, 2a > 1, - )
f(7)>1,  {l4a>1, {2 i
, 20 —8a+l—|a“—9|<0.
L f{4-a)=1 2a(4-a)+

=, T

r

a2—9‘>1;

Ecnu l<a<3, TO 3a2—8a—8<0, OTKY/a 4—3“ 40 <a<4+3' 40. ITOT

2

l
[POMEKYTOK COAEPKUT UHTEPBAII > LH<3.

Ecom a=23, to0 a2—8a+10<0, OTKY/1a 4—\/g<a<4+\/€. 3HAYyUT,
3£a<4+J€.

- .. l
OO0beanHsss HAaUACHHbIE IIPOMEKYTKH, 110J1y4aeM: B <a<4++6.

OrBeT: %<a<4+x/g.



Opyroe pelwieHue
Haritu Bce 3HaueHust a, NpU KaxK10M U3 KoTopbiX f(x) > 1 aas o6oro .

y=kx+ 1

k=-2a

2
X

—8x+7‘>1—2ax

Mouck @ 1—2611'120; a, =—

[Tounck a2 :

y:|x2—8x+7|

Z

a, <a<a,
1
2

1
10

OrBeT: %<a<4+\/g.



